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Sinteza articolului 

Oana Nuțu USV: 12 echipe de 
studenți din țară și 
străinătate se vor 
întrece în cadrul 
concursului 
HARD&SOFT 2023 
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- Facultatea de Inginerie Electrică şi Ştiinţa Calculatoarelor din cadrul 
Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava organizează, în perioada 14-
21 mai a.c., cea de-a XXVIII-a ediție a Concursului Internațional 
Studențesc de Calculatoare HARD&SOFT, care își propune să testeze 
competențele și expertiza tehnică hardware și software ale viitorilor 
ingineri. 
Pe parcursul a cinci zile, echipe formate din câte patru studenți vor 
încerca să găsească soluții tehnice inovatoare și să rezolve sarcini cu un 
grad ridicat de complexitate științifică. O asemenea provocare solicită 
cunoștințe avansate din mai multe domenii, precum știința 
calculatoarelor, inginerie electronică și automatizări, necesare pentru 
proiectarea sistemelor electronice, interfaţare, programare, utilizarea 
mediilor de dezvoltare software și hardware, testare și documentare, și 
nu numai. 
Concursul a debutat în anul 1994, cu sprijinul profesorului John 
MILNER, de la City University din Londra, Marea Britanie, în calitate de 
președinte al juriului primelor nouă ediții ale concursului. Începând cu 
anul 2003, pe parcursul a 17 ani, coordonarea activității de jurizare a fost 
asigurată de profesorul Timothy HALL, de la Universitatea din Limerick, 
Irlanda. Au urmat doi ani în care restricțiile impuse de pandemia Covid 
au împiedicat desfășurarea concursului. În anul 2022, concursul a fost 
reluat, sub coordonarea unui juriu format din specialiști ai companiei 
ServiceXpert, din Munchen, Germania. 
Concursul HARD&SOFT a devenit o competiție internațională de 
prestigiu, ocupând un loc privilegiat în programul manifestărilor 
studențești europene. De-a lungul timpului, 1.152 de studenți, 
reprezentând centre universitare de prestigiu din România, precum și 
universități partenere din Europa și din lume, s-au confruntat cu 
provocări tehnice spectaculoase în cadrul evenimentului organizat de 
Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava. 
La ediția din acest an s-au înscris 12 echipe, după cum urmează: două 
echipe din București, două echipe din Suceava, două echipe din 
Timișoara, o echipă din Cluj Napoca și o alta din Iași, două echipe din 
Chișinău, Republica Moldova, o echipă din Hebei, China, și o echipă din 
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Odesa, Ucraina. 
Pentru ediţia actuală, juriul este format din: Nicolae Bogdan FOICA, 
Jaime FELLER GOUDIE și Swornim SHRESTHA (ServiceXpert GmbH 
Munich, Germania), Vlad Alexandru VOICULESCU (Cognizant Mobility 
GmbH Munich, Germania), Ladislau MATEKOVITS (Politecnico di 
Torino, Italia) și Oliver FAUST (Anglia Ruskin University din Cambridge, 
Marea Britanie). 
Concursul beneficiază de sprijinul Ministerului Educației Naționale, al 
Primăriei Suceava, al Consiliului Local Suceava, al Consiliului Județean 
Suceava, al Academiei de Științe Tehnice din Romania, precum şi al mai 
multor firme de succes care se implică în sprijinirea, încurajarea și 
afirmarea tinerelor talente. Sprijinul acestora contribuie în mod 
semnificativ la reușita evenimentului, dar și la consolidarea imaginii 
proprii, a imaginii FIESC și, nu în ultimul rând, a imaginii comunității 
științifice sucevene. 
Tema fiecărei ediții a concursului este propusă de juriu. Prezentarea 
sistemelor realizate de echipele competitoare – un spectacol inedit de 
aplicații inovatoare – va avea loc vineri, 19 mai. 
Festivitatea de decernare a premiilor se va desfășura vineri, 19 mai 2023, 
începând cu ora 17.00, în Aula din corpul E al USV. 

Gabriel 
Toderașcu 

Echipa USV a 
câștigat din nou 
Campionatul 
Național Universitar 
la handbal masculin 
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- Universitatea „Ştefan cel Mare” Suceava a cucerit, miercuri, al șaselea 
titlu de campioană națională universitară la handbal masculin. Jucătorii 
antrenați de Petru Ghervan, Bogdan Șoldănescu și Iulian Andrei au ajuns 
în finală după ce au câștigat grupa din care au făcut parte cu două victorii: 
52-27 cu Universitatea Oradea și 61-24 cu Academia de Poliție 
„Alexandru Ioan Cuza” din București. În ultimul act, sucevenii au învins 
Universitatea din Pitești cu scorul de 43-40. Podiumul a fost completat 
de echipa Universității din Oradea, care a trecut în finala mică, cu scorul 
de 39-30, de reprezentanta Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău. 
La festivitatea de premiere au participat prorectorul Universității „Ștefan 
cel Mare”, Ștefan Purici, viceprimarul municipiului Suceava Lucian 
Harșovschi și directorul Liceului cu Program Sportiv Suceava, Ciprian 
Anton. Gazdele au câștigat și un premiu special, prin Botond Balazs, care 
a fost cel mai bun marcator al turneului. 
Echipa Universității „Ştefan cel Mare” Suceava s-a bazat la această 
competiție pe următorul lot de jucători: Paul Simulescu, Dragoș Podovei, 
Alexandru Bologa, Robert Cîmpan, Alex Dascălu, Botond Balazs, 
Alexandru Focșăneanu, Cosmin Lupu, Alexandru Reuț, Iulian Roșu, 
Daniel Stanciuc, Leonard Ștefan, Adrian Urdă și Albert Vizitiu. 
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Prin câștigarea titlului de campioană națională, Universitatea “Ștefan cel 
Mare Suceava” s-a calificat la Campionatul European Universitar de 
handbal masculin, care se va desfășura în perioada 8-14 iulie, la 
Podgorica, în Muntenegru. Sucevenii au câștigat titlul european în 2017, 
la Malaga, în Spania, și în 2022, la Lodz, în Polonia, iar în 2018 s-au 
clasat pe locul al treilea la Coimbra, în Portugalia. 

- Psihologul Doina 
Schipor: Cu greu 
mai reușim să 
deosebim prietenii 
reali de prietenii 
virtuali cu care 
comunicăm. 
Nuanțele încep să fie 
din ce în ce mai fine 
și granița prea ușor 
de trecut în partea 
cealaltă 
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- Psihologul sucevean Doina Schipor, conferențiar universitar doctor la 
Facultatea de Științe ale Educației din Universitatea „Ștefan cel Mare”, 
consideră că asistăm la o înclinare a balanței spre funcționarea în lumea 
virtuală ca alternativă mai simplă, mai dorită și mai plină de recompense 
decît cea din viața reală. Ea a făcut declarația, la Radio Top, în contextul 
în care copilul de 13 ani care a comis masacrul din Serbia, în care nouă 
oameni au fost uciși într-o școală, nu dă semne de remușcare și este 
interesat doar dacă a devenit popularîn mediul online. Psihologul a 
afirmat: „De multe ori viața obișnuită ridică tot felul de obstacole, de 
probleme, pe care poți să le eviți retrăgîndu-te într-un virtual care te 
recompensează mult mai facil”. Întrebată dacă adolescenții nu mai fac 
diferența între real și virtual, profesoara Schipor a răspuns: „Cred că nu 
numai adolescenții. Lucrul ăsta a început să devină o realitate alternativă 
pentru toată lumea. Cu greu mai reușim să deosebim prietenii reali de 
prietenii virtuali cu care comunicăm. Nuanțele încep să fie din ce în ce 
mai fine și granița prea ușor de trecut în partea cealaltă”. Doamna 
Schipor a completat: „Într-adevăr, tendința asta este: de a construi o 
lume alternativă, o lume în care să poți funcționa cu un nou EU, o 
alternativă a EU-lui tău care se construiește acolo și care atunci cînd se 
întoarce în această lume funcționează mai degrabă cu regulile de-acolo 
decît cu cele de-aici. Le uită pe cele de-aici sau preferă să le uite”. 
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- Alba Iulia: 
Conferința 
Internațională A 
Facultății De Științe 
Economice – 
ICMEA 2023 
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- Conferința internațională a Facultății de Științe Economice, ICMEA 
2023 Facultatea de Științe Economice din cadrul Universității „1 
Decembrie 1918” din Alba Iulia împreună cu Institutul de Studii 
Financiare organizează, în perioada 10 -13 mai 2023, cea de-a XV-a ediţie 
a manifestării științifice internaționale International Conference on 
Management, Economics and Accounting – ICMEA 2023. 
La eveniment sunt așteptate să participe peste 160 de persoane, cadre 
didactice, cercetători şi doctoranzi din cadrul unor universități şi 
institute de cercetare de prestigiu din România (Academia de Studii 
Economice din Bucureşti, Universitatea „Babeş-Bolyai” din Cluj-Napoca, 
Institutul de Economie Naţională al Academiei Române, Universitatea 
„Lucian Blaga” din Sibiu, Universitatea de Medicină, Farmacie, Științe 
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Tehnologice „George Emil Palade” din Târgu Mureş, Universitatea 
„Petru Maior” din Târgu-Mureș, Universitatea Sapientia din Cluj 
Napoca, Universitatea din Oradea, Universitatea „Ștefan cel Mare” din 
Suceava, Universitatea „Al. I. Cuza” din Iași, Universitatea de Vest din 
Timişoara, Universitatea Valahia din Târgoviște, Universitatea din 
Petroșani,Universitatea Artifex din București, Universitatea Hyperion 
din București ş.a.), dar şi din străinătate (Academia de Științe Economice 
a Moldovei, Poznan University of Economics and Business, Poland, 
„Stanisław Staszic” State University of Applied Sciences in Piła din 
Polonia, „Eötvös József” College, Institute of Business Sciences din 
Ungaria, University of Veliko Tarnovo din Bulgaria ș.a.). […] 
Deschiderea oficială va avea loc în data de11 mai 2023, începând cu ora 
10.00, în Amfiteatrul A9 al Universității. 

 


